6. Axo ce 6poj 110 ymamwu 3a 10% ao6uhe ce 6poi:
(A)11 (B)90 ()99 (D)100 (E) 101

F. Koju o4 HaBeaennx 6pojesa je Hajsehu?

(A) 25 (B)3W/4 (C) 43 (D)2 (E) 35

8. Tpocrpana npaBa npusMa cTaBdeHa je Ha
4eTBOPOCTpaHy NpaBy Npusmy (kBagap), Kao

LITO Ce BHAM Ha CAHUH, rae cy yberexseHH H 3 ¢m

HEOMXO/HH Iojauu. JarnpeMUHa KoMOHHOBA -

HOT TeAa Ha CAMUHM, Yy CM ., H3HOCH: o % em

(A)84 (B)78 ()76 (D)72 (k)66

9. Koauko weanx 6pojeBa 3ag0BovaBa ABojHy (ABOCTpYKY) HejeAHAKOCT
3—x € 3x+7<1l=x?

(A)0 (B)y1l ()2 (D)3 (E)6eckoHauHo mHoro

. : 1 .
10. Ha upre:xy, npasa BC je rpaguk (pyHKUHje ) = ——Zx+ I, npu 4yemy je
$v

0A=8.

[Tospunna tpoyra ABC je Tasa:
(A)8 (B)12 (O)15 (D)18 (E)24

14. Lllecr jeaHakux KOUKHUA ¢ HBHUOM 2 CM
nopehano je kao wToO Mokasyje cAMKa.

[ToBpiunna go6ujeHOr TeAa y KBaApaTHUM LeHTHMETPHMa Je:

(A) 104 (B)124 (C)128 (D) 144 (E) nekn apyru 6poj

12_. Ha 6aay je Hrpaio 2

. K ; ¢ p ){

ur §

’ {IHHHAH KaBa.'\)t‘[) H JaMa. I'\().\II}\‘O [IpoleHaTa, o4 CBHX KOiH
CY OHAH Da I - | |
Y Ha Oa.\y. HHHe OHH KOJH cy Hrpa.-m?

(A) 22% (B) 24% (C) 25% (D) 27% (E)

He MoxKe ce OApeaHTH



